

# 曼迪利 2021 投资目标管理资金达 73 万亿盾

【本报讯】2021年3月10日，曼迪利投资管理公司(PT Mandiri Manajemen Investasi 简称 Mandiri Investasi)举行线上视频市场展望研讨会，主题为“建立我们的主权：通过网络研讨会通往下一个投资领域”。该活动由行Mandiri银行副行长亚历山德拉·阿桑达(Alexandra Askandar)和Mandiri投资总裁阿尔菲音(Alvin Pattisahusiwa)主持开讲揭幕。主讲发言人国营企业副部长卡尔迪卡(Kartika Wirjoatmodjo)；与小组讨论成员Dr. Ridha Wirakusumah(投资机构首席执行官)，印尼证交所专员班都(Pandu Patria Sjahrir)和首席投资官阿里(Ali Yahdin Saugi)。

这次活动回顾了印尼主权财富基金的发展和战略，包括讨论了印尼主权财富基金的实施初期和战略。此外，本次活动还讨论了投资机构(LPI)的总



视频会上的嘉宾

体计划以及LPI与投资者互动的策略。

此外，在Mandiri Investasi举办的活动中，关于技术、金融科技和初创企业

的IPO前景以及散户投资者在Covid-19疫情大流行中崛起的讨论也成为热门话题。

为了保持公司在国家

共同基金行业的市场领导者地位，曼迪利投资公司提供了多种投资产品，使投资者可以在2021年继续进行最佳投资。

曼迪利投资公司(Mandiri Investasi)总裁阿尔菲音说，“Mandiri Investasi已经准备好各种生态系统，以迎接Covid-19疫情大流

行期间散户投资者的兴起。他继续补充说，“不仅如此，Mandiri Investasi还拥有支持主权财富基金的产品，即另类投资产品，例如KIK EBA, KIK DINFRA和有限参与共同基金(RDPT)。今年，曼迪利投资公司还计划发行另一种创新的另类投资产品，即延续的基础设施投资基金(DINFRA)。”

直到2020年底，曼迪利投资管理已成功实现Rp. 49.3万亿盾的共同基金资产管理(AUM)。同时，截至2020年底，包括有限参与共同基金(RDPT)，另类投资产品，个人客户基金管理和新加坡曼迪利投资管理(MIMS)的AUM在内的总管理基金记录为67.6万亿盾。

通过上述策略，Mandiri投资公司乐观地认为其目标是到2021年管理资金达到73万亿盾。

本报记者明光报道

## 印尼华裔总会东爪哇分会向新埠头水灾灾民献爱心



报到处



周礼岳(右三)向村民分发爱心包



爱心包

【本报讯】2021年3月14日星期六，印尼华裔总会东爪哇分会与热爱瓦希德社群Gusdurian一起，向新埠头Gondang村水灾灾民献爱心。印尼华裔总会泗水分会主席Rich-

ard Susanto 冯日顺表示，我们一向关注着灾区，每一次东爪哇出现灾情我们会伸出援手，例如在Nganjuk 安褥，Lumajang 南漳和其他一些城市。同时，印尼华裔总会东爪

哇分会主席周礼岳先生出席并表示，多名来自印尼华裔总会、其他爱心人士纷纷参与捐赠，每份爱心包有基本生活必需品和内衣、热爱瓦希德社群Gusdurian 捐赠折叠床垫

等。无论灾难袭击印尼华裔总会必定提供帮助。同时，Hery担任新埠头热爱瓦希德社群Gusdurian 协调员，也是新埠头PCNU ANSOR 成员，对此表示欢迎各方伸出援手，尤

其印尼华裔总会东爪哇分会。据他说，今年洪灾害在Gondang村所发生的，对当地人民的生活造成了非常严重的影响。许多房屋，家用电器和稻田遭到破坏。目前村民正

在步入恢复重建，每次大雨来临时怕洪水再次来袭，因此大家处于紧张和焦虑的状态。据他所述，Gondang村最后一次大洪水是发生在大约25年前。

VIVI/HK



冯日顺(右六)向村民分发爱心包



合影

## Marlupi 舞蹈学院 65 周年庆之际

### 院长畅谈首位学徒曾芸湘



曾芸湘的舞姿

【本报泗水讯】2021年3月13日(星期日)，泗水Marlupi舞蹈学院成立65周年庆。创始人、院长卢美莉(Marlupi Sijangga)畅谈了她首位学徒曾芸湘女士(Puspita Dewi Prijadi)。

印尼芭蕾舞界以拥有芭蕾舞大师卢美莉(Marlupi Sijangga)而感到自豪。卢美莉是Marlupi舞蹈学院的创始人，于1956年成立了芭蕾舞学院，是印尼最古老的芭蕾舞学

院。现正庆祝其成立65周年，目前有3,000名学生来自泗水、雅加达、任末(Jember)、格迪里(Kediri)和外岛的学生来这里学习芭蕾舞。

1937年3月27日在泗水出生的卢美莉说，“年轻时学习芭蕾舞并不容易，因此她必须出国学习。现在，Marlupi Dance Academy 舞蹈学院由她的子孙菲菲(Fifi Sijangga)和克拉丽斯达(Claresta Alim)继续担任。她们是国外的杰出毕业生，并取得了优异的成绩，有很好的经验。因此来自马来西亚、缅甸、香港、新加坡、美国、澳大利亚、新西兰芭蕾舞爱好者向菲菲和克拉丽斯达学习芭蕾舞。”

Marlupi舞蹈学院成立65周年之际，卢美莉邀请她首位学徒曾芸湘(Puspita Dewi Prijadi)到泗水Jalan Pandan Marlupi舞



曾芸湘和卢美莉老师在学院前合影

学院大楼做客并一起训练，重温昔日时光。卢美莉表示，她首位学徒曾芸湘学习芭蕾舞时仅是5岁。

同日正庆祝84岁生日的卢美莉说，“曾芸湘出生时，她开了一所芭蕾舞学校。当时，曾芸湘人只有5岁，在曾芸湘母亲的陪同下学习芭蕾舞。曾芸湘很努力地学习芭蕾舞直到现在，她都在乎她和她的学院。曾芸湘母亲的年龄与

她的年龄相同。我们的友谊如水流长、万古长青。”

曾芸湘深受感动，确认了芭蕾舞老师卢美莉所讲述的童年故事，她说：“自从我5岁那年上幼儿园以来，我就非常感激卢老师的教诲。当时她还只是一个女孩，很高兴能成为Marlupi舞蹈学院大家庭的一员。在经过很长一段时间，最后我遇见了卢美莉老师，师生情谊更加浓重。”



在学院内与辅导老师合影

曾芸湘今看到卢美莉创办的芭蕾舞学院的不断发展感到高兴，该芭蕾舞学院已有65年的历史。她补充说：“下一代将继续使用它。它无处不在，甚至国外的人也在哪里学习并得到认可。”

Matahari Sakti公司总裁曾芸湘女士说，“我为能成为Marlupi舞蹈学院的学生而感到自豪。祝学院65周年生日快乐。Marlupi舞蹈学院日渐成功、蒸蒸日上。”



卢美莉老师与曾芸湘重温昔日学习时舞姿

同样，祝卢美莉老师的84岁生日快乐，健康长寿、成功和幸福。”

VIVI/HK